
YouGov Survey Results
Sample Size: 1828 GB Adults
Fieldwork: 14th - 15th February 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1828 531 558 125 567 460 414 888 940 221 466 625 515 1042 786 234 594 391 450 159
Unweighted Sample 1828 550 515 122 598 437 419 899 929 93 503 685 547 1246 582 281 578 366 423 180

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you regard yourself as belonging to any particular 
religion?

Yes 43 54 36 39 55 40 37 40 47 28 32 43 61 43 43 48 40 45 45 38
No 50 43 60 49 41 55 57 55 46 59 60 52 35 50 50 44 54 49 49 54

Not sure/Don't know 4 3 2 8 2 2 5 3 5 8 5 3 3 4 4 4 4 3 4 4
Prefer not to say 2 1 2 4 1 3 1 2 2 5 2 2 2 2 2 4 2 2 2 3

How religious, if at all, would you say you are?
Very religious 5 6 4 6 7 4 5 5 5 6 4 4 6 6 4 7 5 4 4 4

Fairly religious 19 24 15 24 25 17 16 16 22 19 13 18 26 19 19 23 16 25 18 13
Not very religious 37 41 33 33 40 36 33 36 38 23 34 40 42 35 39 33 39 36 40 31
Not religious at all 39 29 49 37 28 42 46 43 35 52 49 38 25 40 37 37 40 35 38 51

Do you agree or disagree with the following statement: 
'Britain is a Christian country'

Agree - Britain IS a Christian country 56 70 52 47 67 54 49 60 52 45 49 58 63 58 53 58 55 53 58 55
Disagree - Britain IS NOT a Christian country 33 23 39 41 25 35 43 30 36 41 39 29 29 32 35 28 33 36 33 35

Don't know 11 7 9 12 9 11 9 10 12 14 12 12 7 10 13 14 12 11 8 11

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Total

Weighted Sample 1828
Unweighted Sample 1828

%

Do you regard yourself as belonging to any particular 
religion?

Yes 43
No 50

Not sure/Don't know 4
Prefer not to say 2

How religious, if at all, would you say you are?
Very religious 5

Fairly religious 19
Not very religious 37
Not religious at all 39

Do you agree or disagree with the following statement: 
'Britain is a Christian country'

Agree - Britain IS a Christian country 56
Disagree - Britain IS NOT a Christian country 33

Don't know 11

Yes No Christian (all 
denominations)

Very or fairly 
religious

Not very 
religious

Not at all 
religious

 Britain IS a 
Christian 
country

Britain IS NOT a 
Christian 
country

Britain SHOULD 
be a Christian 

country

Britain SHOULD 
NOT be a 
Christian 
country

793 919 684 437 680 711 822 440 871 306
800 910 692 446 670 712 845 441 879 317
% % % % % % % % % %

100 0 100 90 53 5 56 30 59 18
0 100 0 6 36 91 39 65 36 77
0 0 0 2 7 2 3 4 3 4
0 0 0 1 4 1 2 1 1 1

11 0 9 21 0 0 5 6 6 3
39 3 39 79 0 0 23 14 25 10
45 27 48 0 100 0 43 30 45 20
5 70 4 0 0 100 28 50 24 67

72 43 74 66 65 41 100 0 78 11
23 43 22 28 27 43 0 100 19 82
5 14 4 6 8 17 0 0 3 7

How religious would you say you are?Belong to a particular religion?

2 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 14th - 15th February 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1828 531 558 125 567 460 414 888 940 221 466 625 515 1042 786 234 594 391 450 159
Unweighted Sample 1828 550 515 122 598 437 419 899 929 93 503 685 547 1246 582 281 578 366 423 180

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you agree or disagree with the following statement: 
'Britain should be a Christian country'

Agree - Britain SHOULD be a Christian country 61 77 53 47 77 56 51 62 60 41 45 64 79 60 62 56 61 59 66 56
Disagree - Britain SHOULD NOT be a Christian country 22 11 30 38 10 25 32 23 20 39 30 18 11 24 18 25 21 21 20 24

Don't know 18 12 17 15 12 19 17 15 20 20 25 18 11 16 20 18 18 20 14 20

Which of the following comes closest to your view?
Councils SHOULD hold prayers as part of formal council 

meetings 26 34 20 28 38 23 19 26 25 14 14 27 40 24 28 24 24 30 28 16

Councils SHOULD NOT hold prayers as part of formal council 
meetings 55 48 62 59 43 57 65 56 53 64 64 54 44 59 49 55 56 49 53 67

Don't know 20 18 18 13 18 20 16 17 22 22 22 20 16 17 23 21 20 21 19 18

Regardless of whether you think councils should or 
should not hold prayers, which of the following comes 
closest to your view?

Councils should BE ALLOWED to hold prayers as part of 
formal council meetings 55 66 46 49 67 50 49 54 56 58 44 52 67 55 55 48 55 59 59 42

Councils should NOT BE ALLOWED to hold prayers as part of 
formal council meetings 34 27 42 42 26 38 42 36 32 28 39 37 28 36 31 41 35 27 33 41

Don't know 11 6 12 9 7 12 10 10 13 14 17 11 5 9 14 11 10 14 8 17
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Do you agree or disagree with the following statement: 
'Britain should be a Christian country'

Agree - Britain SHOULD be a Christian country 61
Disagree - Britain SHOULD NOT be a Christian country 22

Don't know 18

Which of the following comes closest to your view?
Councils SHOULD hold prayers as part of formal council 

meetings 26

Councils SHOULD NOT hold prayers as part of formal council 
meetings 55

Don't know 20

Regardless of whether you think councils should or 
should not hold prayers, which of the following comes 
closest to your view?

Councils should BE ALLOWED to hold prayers as part of 
formal council meetings 55

Councils should NOT BE ALLOWED to hold prayers as part of 
formal council meetings 34

Don't know 11

Yes No Christian (all 
denominations)

Very or fairly 
religious

Not very 
religious

Not at all 
religious

 Britain IS a 
Christian 
country

Britain IS NOT a 
Christian 
country

Britain SHOULD 
be a Christian 

country

Britain SHOULD 
NOT be a 
Christian 
country

793 919 684 437 680 711 822 440 871 306
800 910 692 446 670 712 845 441 879 317
% % % % % % % % % %

How religious would you say you are?Belong to a particular religion?

82 44 88 79 73 37 85 34 100 0
9 33 6 12 12 37 4 53 0 100
8 23 7 9 15 26 11 13 0 0

43 11 46 52 27 8 35 16 40 3

37 71 34 29 51 73 46 71 41 89

19 18 20 18 22 19 20 13 19 8

73 40 78 76 61 36 69 40 72 24

19 47 16 14 29 51 24 49 22 66

7 13 5 10 10 13 7 10 6 10
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